
青
年

部
会

だ
よ

り

女
性

部
会

だ
よ

り

　
７

月
２

１
日（

火
）、浜

松
市

で「
第

３
回

中
部

ブ
ロ

ッ
ク

青
年

部
協

議
会

代
表

者
会

議
並

び
に

中
部

ブ
ロ

ッ
ク

青
年

部
協

議
会

座
談

会
」を

開
催

し
、坂

本
部

会
長

が
出

席
し

ま
し

た
。

　
会

議
で

は
、令

和
３

年
度

全
ト

協
青

年
部

会
中

部
ブ

ロ
ッ

ク
大

会
の

運
営

方
針

や
コ

ロ
ナ

禍
に

お
け

る
青

年
部

会
の

取
組

に
つ

い
て

協
議

し
ま

し
た

。
　

ま
た

、引
き

続
き

物
流

ニ
ッ

ポ
ン

新
聞

社
に

よ
る

中
部

ブ
ロ

ッ
ク

青
年

部
協

議
会

座
談

会
が

行
わ

れ
、「

若
手

経
営

者
が

け
ん

引
す

る
新

時
代

の
物

流
」を

テ
ー

マ
に

ウ
ィ

ズ
コ

ロ
ナ

の
中

で
、青

年
部

会
及

び
若

手
経

営
者

の
果

た
す

役
割

や
展

望
等

に
つ

い
て

意
見

交
換

を
行

い
ま

し
た

。

　
７

月
１

５
日（

水
）、会

館
で「

令
和

２
年

度
第

１
回

例
会

」を
開

催
、伊

藤
会

長
他

１
３

名
が

出
席

し
ま

し
た

。
　

会
議

で
は

、第
３

回
中

部
ブ

ロ
ッ

ク
研

修
会

の
中

止
を

報
告

し
、今

後
の

活
動

計
画

に
つ

い
て

協
議

し
ま

し
た

。
　

ま
た

、新
型

コ
ロ

ナ
ウ

イ
ル

ス
感

染
症

へ
の

影
響

に
つ

い
て

意
見

交
換

を
行

い
、雇

用
調

整
助

成
金

終
了

後
の

対
策

へ
の

不
安

や
、事

務
職

の
テ

レ
ワ

ー
ク

導
入

を
検

討
と

い
っ

た
意

見
が

あ
り

ま
し

た
。ド

ラ
イ

バ
ー

の
中

に
は

、「
Ｓ

Ｎ
Ｓ

等
で

の
誹

謗
中

傷
を

見
て

、偏
見

の
目

が
つ

ら
い

」と
訴

え
る

人
も

お
り

、仕
事

の
在

り
方

を
考

え
直

す
機

会
と

感
じ

た
人

も
多

く
い

ま
し

た
。

　
８

月
４

日（
火

）、「
第

１
回

全
ト

協
青

年
部

会
全

国
代

表
者

会
議

」が
行

わ
れ

、坂
本

部
会

長
が

出
席

し
ま

し
た

。（
Ｗ

eb会
議

）
　

会
議

で
は

、令
和

２
年

度
の

活
動

方
針

や
台

風
義

援
金

の
在

り
方

に
つ

い
て

説
明

・
報

告
を

受
け

ま
し

た
。

第
３
回
　
中
部
ブ
ロ
ッ
ク
青
年
部
協
議
会
代
表
者
会
議

業
界
紙
　
中
部
ブ
ロ
ッ
ク
青
年
部
協
議
会
　
座
談
会

第
１
回
　
全
ト
協
青
年
部
会
全
国
代
表
者
会
議（
Ｗ
e
b
会
議
）

令
和
２
年
度
第
１
回
例
会

『
つ

な
ぐ

想
い

～
地

域
を

支
え

る
物

流
業

界
へ

～
』
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イベントレポート行政ニュース 協会ニュース陸災防ニュース軽油価格調査

E
v

e
n

t
 R

e
p

o
r

t

行政ニュース陸災防ニュース軽油価格調査 イベントレポート協会ニュース イベントレポート協会ニュース

現在、新型コロナウイルスにより売上や輸送量に影響が出ていますか？

減少

１海外輸出入の停滞    

２飲食店・娯楽産業の休業    

３工場の減産・休業    

４自粛による消費減    

５荷主の倒産・廃業    

39

15

109

38

4

19

22

25

8

減少見込 増加見込

131 16 1

64.2％ 7.8％

影響なし

50

24.5％ 0.5％

増加

6

3.0％

Q１ Q１

Q２

Q3

Q２

Q3

第３回　新型コロナウイルスによる影響調査結果
調査期間　令和２年７月２９日（水）～８月１１日（火） 回答　204者　　回答率　42.0%

「減少している」「今後減少が見込まれる」と回答した方にお聞きします。

具体的にどのような理由ですか？（複数選択可）

どのような品目ですか？（複数選択可）
１農水産品（生鮮品）   
２石油・石炭・金属鉱   
３加工食品   
４飲料等   
５繊維工業品   
６木材、木製品   
７紙、紙加工品   
８出版、印刷物   
９化学製品、ゴム製品   
１０窯業、土石製品   

9
12
4

15
39
11
14
4

26
3

40
32
7

18
14
9

13
8
7

21

１１鉄鋼、金属製品
１２機械、同部品   
１３家電品、同部品   
１４輸送機械、同部品   
１５日用品、雑貨   
１６砂利・砂・石材   
１７廃棄物   
１８コンテナ   
１９引越貨物等   
２０その他   

「減少している」「今後減少が見込まれる」と回答した方にお聞きします。

0

20

40

60

80

100

120

1 2 3 4 5 6 7 8 9

0

10

20

30

40

50

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

減少

減少見込

影響なし

増加見込

増加

64.2％
7.8％

24.5％

0.5％ 3.0％
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行政ニュース陸災防ニュース軽油価格調査

行政ニュース陸災防ニュース軽油価格調査 イベントレポート イベントレポート協会ニュース 協会ニュース

イベントレポート協会ニュース イベントレポート協会ニュース

１海外輸出入の増加    

２飲食店・娯楽産業の再開    

３工場の稼働再開    

４自粛明けによる消費増        

１海外輸出入の増加    

２飲食店・娯楽産業の再開    

３工場の稼働再開    

４自粛明けによる消費増        

0

2

1

4

0

2

0

3

Q4

Q5

Q4

Q5

「増加している」「今後増加が見込まれる」と回答した方にお聞きします。

具体的にどのような理由ですか？ （複数選択可）

どのような品目ですか？ （複数選択可）
１農水産品（生鮮品）
２石油・石炭・金属鉱
３加工食品
４飲料等 
５繊維工業品
６木材、木製品
７紙、紙加工品
８出版、印刷物
９化学製品、ゴム製品
１０窯業、土石製品

2
0
3
4
1
0
0
0
0
0

1
0
0
0
2
0
1
0
0
1

１１鉄鋼、金属製品
１２機械、同部品
１３家電品、同部品 
１４輸送機械、同部品 
１５日用品、雑貨
１６砂利・砂・石材 
１７廃棄物
１８コンテナ
１９引越貨物等
２０その他

「増加している」「今後増加が見込まれる」と回答した方にお聞きします。

Q6

２０％超増 
～２０％増 
増減なし 
～２０％減 
２０％超減 
未回答 

５月実績 
3

15
61
91
28
6

６月実績 
17
37
80
48
16
6

７月見込
4

22
85
68
19
6

令和２年５月から７月の売上についてお聞きします。前月比をお答えください。

0

1

2

3

4

5

1 2 3 4 5 6 7 8

0

1

2

3

4

5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

５傭車の再開

６新規顧客の獲得 

７運賃の値上げ

８その他（空欄に記入）

20%超増

～20%増

増減なし

～20%減

20%超減

未回答

5月 6月 7月

29.9％

7.4％

1.5％2.9％

44.6％

13.7％
8.3％

18.1％

39.2％

23.5％

7.9％

3.0％

10.8％

41.7％
33.3％

9.3％

2.9％ 2.0％

Q8Q8 現在の雇用状況（従業員数）はいかがですか？

Q7

２０％超増 
～２０％増 
増減なし 
～２０％減 
２０％超減 
未回答

５月実績 
6

14
55
77
45
7

６月実績 
6

23
54
69
44
8

７月見込
3

16
53
82
41
9

令和２年５月から７月の売上についてお聞きします。前年同月比をお答えください。

コロナ禍の影響により雇用体制に変更がありましたか？（複数選択可）

時短を実施 有給休暇の活用 休業の実施 解雇した 解雇検討中 特になし

32 68 50 2 1 88

13.3％ 28.2％ 20.8％ 0.8％ 0.4％ 36.5％

Q9

不足している やや不足している 適当である 過剰である 未回答

21 46 111 20 6

10.3％ 22.6％ 54.4％ 9.8％ 2.9％

Q10 コロナ禍の影響で雇用調整助成金を利用しましたか？

利用済 利用中 検討中 利用予定なし 未回答

10 34 29 127 4

4.9％ 16.7％ 14.2％ 62.2％ 2.0％

Q11 現在、資金繰りで困っていることはありますか？（複数選択可）

売上金の回収 資金ショート 銀行の貸し渋り 特になし 未回答

3 16 4 168 7

1.5％ 7.7％ 1.9％ 81.2％ 3.4％

その他

9

4.3％

不足している

やや不足している

適当である

過剰である

未回答

Q10

利用済

利用中

検討中

利用予定なし

未回答

20%超増

～20%増

増減なし

～20%減

20%超減

未回答

5月 6月 7月

6.8％

27.0％

37.7％

22.1％

2.9％3.4％ 3.9％2.9％

2.9％

11.3％

26.5％

33.8％

21.6％

1.5％4.4％

7.8％

26.0％

40.2％

20.1％

10.3％

22.6％

54.4％

9.8％

・雇用調整助成金の更なる延長　・高速道路料金の値下げ　・消費税撤廃                             

・適正運賃収受の後押し　・景気回復対策の強化　                             

・補助金制度の弾力的な運用　・補助金による危険手当の支給                             

・助成金の追加、増額                             

・夏用マスク、防護服等予防品の配付　                             

・技能講習、資格者講習の定期的な開催                             

・運送業界のイメージアップ

・協会が配付した感染予防対策品（マスク等）への感謝                         

4.9％

16.7％

14.2％62.2％

2.0％
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行政ニュース陸災防ニュース軽油価格調査

行政ニュース陸災防ニュース軽油価格調査 イベントレポート イベントレポート協会ニュース 協会ニュース

イベントレポート協会ニュース イベントレポート協会ニュース

１海外輸出入の増加    

２飲食店・娯楽産業の再開    

３工場の稼働再開    

４自粛明けによる消費増        

１海外輸出入の増加    

２飲食店・娯楽産業の再開    

３工場の稼働再開    

４自粛明けによる消費増        

0

2

1

4

0

2

0

3

Q4

Q5

Q4

Q5

「増加している」「今後増加が見込まれる」と回答した方にお聞きします。

具体的にどのような理由ですか？ （複数選択可）

どのような品目ですか？ （複数選択可）
１農水産品（生鮮品）
２石油・石炭・金属鉱
３加工食品
４飲料等 
５繊維工業品
６木材、木製品
７紙、紙加工品
８出版、印刷物
９化学製品、ゴム製品
１０窯業、土石製品

2
0
3
4
1
0
0
0
0
0

1
0
0
0
2
0
1
0
0
1

１１鉄鋼、金属製品
１２機械、同部品
１３家電品、同部品 
１４輸送機械、同部品 
１５日用品、雑貨
１６砂利・砂・石材 
１７廃棄物
１８コンテナ
１９引越貨物等
２０その他

「増加している」「今後増加が見込まれる」と回答した方にお聞きします。

Q6

２０％超増 
～２０％増 
増減なし 
～２０％減 
２０％超減 
未回答 

５月実績 
3

15
61
91
28
6

６月実績 
17
37
80
48
16
6

７月見込
4

22
85
68
19
6

令和２年５月から７月の売上についてお聞きします。前月比をお答えください。

0

1

2

3

4

5

1 2 3 4 5 6 7 8

0

1

2

3

4

5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

５傭車の再開

６新規顧客の獲得 

７運賃の値上げ

８その他（空欄に記入）

20%超増

～20%増

増減なし

～20%減

20%超減

未回答

5月 6月 7月

29.9％

7.4％

1.5％2.9％

44.6％

13.7％
8.3％

18.1％

39.2％

23.5％

7.9％

3.0％

10.8％

41.7％
33.3％

9.3％

2.9％ 2.0％

Q8Q8 現在の雇用状況（従業員数）はいかがですか？

Q7

２０％超増 
～２０％増 
増減なし 
～２０％減 
２０％超減 
未回答

５月実績 
6

14
55
77
45
7

６月実績 
6

23
54
69
44
8

７月見込
3

16
53
82
41
9

令和２年５月から７月の売上についてお聞きします。前年同月比をお答えください。

コロナ禍の影響により雇用体制に変更がありましたか？（複数選択可）

時短を実施 有給休暇の活用 休業の実施 解雇した 解雇検討中 特になし

32 68 50 2 1 88

13.3％ 28.2％ 20.8％ 0.8％ 0.4％ 36.5％

Q9

不足している やや不足している 適当である 過剰である 未回答

21 46 111 20 6

10.3％ 22.6％ 54.4％ 9.8％ 2.9％

Q10 コロナ禍の影響で雇用調整助成金を利用しましたか？

利用済 利用中 検討中 利用予定なし 未回答

10 34 29 127 4

4.9％ 16.7％ 14.2％ 62.2％ 2.0％

Q11 現在、資金繰りで困っていることはありますか？（複数選択可）

売上金の回収 資金ショート 銀行の貸し渋り 特になし 未回答

3 16 4 168 7

1.5％ 7.7％ 1.9％ 81.2％ 3.4％

その他

9

4.3％

不足している

やや不足している

適当である

過剰である

未回答

Q10

利用済

利用中

検討中

利用予定なし

未回答

20%超増

～20%増

増減なし

～20%減

20%超減

未回答

5月 6月 7月

6.8％

27.0％

37.7％

22.1％

2.9％3.4％ 3.9％2.9％

2.9％

11.3％

26.5％

33.8％

21.6％

1.5％4.4％

7.8％

26.0％

40.2％

20.1％

10.3％

22.6％

54.4％

9.8％

・雇用調整助成金の更なる延長　・高速道路料金の値下げ　・消費税撤廃                             

・適正運賃収受の後押し　・景気回復対策の強化　                             

・補助金制度の弾力的な運用　・補助金による危険手当の支給                             

・助成金の追加、増額                             

・夏用マスク、防護服等予防品の配付　                             

・技能講習、資格者講習の定期的な開催                             

・運送業界のイメージアップ

・協会が配付した感染予防対策品（マスク等）への感謝                         

4.9％

16.7％

14.2％62.2％

2.0％



　
全

国
貨

物
自

動
車

運
送

適
正

化
実

施
機

関
は

、申
請

資
格

要
件

を
ク

リ
ア

し
た

９
,４

９
１

事
業

所
の

申
請

を
受

理
し

ま
し

た
。

　
内

訳
は

、新
規

１
，６

６
９

件
、更

新
７

，８
２

２
件

、福
井

県
は

新
規

２
５

件
、更

新
６

２
件

と
な

っ
て

い
ま

す
。

　
全

日
本

ト
ラ

ッ
ク

協
会

で
は

、今
後

、評
価

基
準

に
基

づ
き

、申
請

書
類

の
審

査
を

厳
正

に
行

い
、本

年
１

２
月

中
旬

に
結

果
を

発
表

す
る

予
定

で
す

。
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年

度
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自
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業
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価
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業（
Ｇ

マ
ー

ク
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県
内

か
ら

８
７

事
業

所
の

申
請

を
受

理
全

ト
協

県
ト

協
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行政ニュース陸災防ニュース軽油価格調査
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行政ニュース陸災防ニュース軽油価格調査 イベントレポート協会ニュース イベントレポート協会ニュース

イベントレポート協会ニュース

利用中

検討中

利用予定なし

対象外

未回答

コロナ禍の影響により金融機関の危機関連融資を利用しましたか？

利用中 検討中 利用予定なし 未回答

44 31 124 5

21.6％

24

11.8％

20

9.8％

117

57.3％

21

10.3％

22

10.8％

15.2％ 60.8％ 2.4％

Q12

Q13 コロナ禍の影響によりセーフティーネット保証４号・５号を利用しましたか？

Q14

Q12

Q13

Q14自社内でテレワークを導入しましたか？

利用中 検討中 利用予定なし 対象外 未回答

Q15 新型コロナウイルスに関連した協会や行政等への要望がございましたらご記入ください。

・雇用調整助成金の更なる延長　・高速道路料金の値下げ　・消費税撤廃                             

・適正運賃収受の後押し　・景気回復対策の強化　                             

・補助金制度の弾力的な運用　・補助金による危険手当の支給                             

・助成金の追加、増額                             

・夏用マスク、防護服等予防品の配付　                             

・技能講習、資格者講習の定期的な開催                             

・運送業界のイメージアップ

・協会が配付した感染予防対策品（マスク等）への感謝                         

導入済 検討中 導入しない 未回答

17 12 171 4

8.3％ 5.9％ 83.8％ 2.0％

利用中

検討中

利用予定なし

未回答

21.6％

15.2％60.8％

2.4％

導入済

検討中

導入しない

未回答

11.8％

9.8％

57.3％

10.3％

10.8％

8.3％
5.9％

83.8％

2.0％




